
Награде и похвалнице најуспешнијим ученицима и наставницима у школској 2022/2023. 

 

У понедељак, 19. јуна, директорка Економске школе , Милица Прљевић, окупила је најуспешније 

ученике и наставнике ове школске године, и у име Наставничког већа доделила им похвалнице. 

За ђака генерације изабрана је Ивана Ћирковић (IVпа), одлична ученица, која је освојила прво 

место на Републичком такмичењу из реторике и беседништва. Професорка Светлана Мајкић 

похваљена је за припрему ученице. 

Носилац Вукове дипломе је Ена Тодоровић (IVпа).  

Награду фонда „Сара Дрчелић“  добила је Јована Никитовић (IIIпа). Јована је освојила четврто 

место на Републичком такмичењу из књижевности. Награду под слоганом „Сара у служби 

лепоте“ додељује Сарина породица . Ментор ученици је била професорка  Светлана  Мајкић. 



 

За освојено седмо место на Републичком такмичењу из реторике и беседништва  похваљен је и 

Лука Маринчић (IVпа). Он је са Иваном Ћирковић освојио треће место у категорији школа. Лукин 

ментор била је професорка Светлана Мајкић. 

Награду из фонда „Брана Матић“ добила је Бранка Млађеновић (IVтхт). Ученици  је награду  

уручио унук покојне професорке Бране.  

 



Кристина Миливојевић (IVцт) награђена је за допринос у културној и јавној делатности школе 

током четворогодишњег школовања и успех на Општинској смотри рецитатора.  Професорка 

Гордана Шмакић похваљена је за припрему ученице за смотру. 

Марија Мићевић (Iе) похваљена је за освојено друго место на Окружном такмичењу из 

књижевности. Ментор ученици је била професорка Гордана Шмакић. 

Андреа Младеновић (Iфрт) похваљена је за освојено четврто место на Републичком такмичењу из 

математике, а Теодора Стиковић (IVфа) похваљена je за учествовање такмичењу. Професор 

Радован Ристовић похваљен је за припрему ученица. 

Ученица Вероника Арсић  (IIцт)  је похваљена за учествовање на Републичком такмичењу из 

математике. Професор Бранко Гавриловић похваљен  је за припрему ученице. 

Ана Пушичић освојила је Похвалу на литерарном конкурсу  који је организовала Задужбина „Иво 

Андрић“ и конкурсу часописа „Петља“. Ментор ученици била је професорка Гордана Шмакић. 

Андреа Симић (IIe) и Бранка Млађеновић (IVтхт)похваљене су на  литерарном конкурсу „Петље“. 

Професорка Марија Миловић похваљена је за припрему ученица. 

Јелена Катић (IVфа) такође је награђена књигом , за Похвалу на Литерарном конкурсу „Петље“, 

а њена менторка Невена Бацотић Ћосовић је похваљена за припрему ученице. 

Јована Ђенадић награђена је за Похвалу на литерарном конкурсу Кола српских сестара, поводом 

Материца. Професорка Невена Бацотић Ћосовић похваљена је за припрему ученице. 

 

Марија Митрић (IIIсбо)награђена је књигом за Похвалу на литерарном конкурсу Кола српских 

сестара, поводом Материца. Професорка Слађана Јањић похваљена је за припрему ученице.  



Ана Вукашиновић (IIIe) награђена је књигом за Похвалу на литерарном конкурсу Песничке школе 

„Анђа Ђорђевић“. Професорка Слађана Јањић похваљена је за припрему ученице. 

За успешне насупе на Општинској смотри рецитатора „Песниче народа мог“ похваљене су 

Марина Вукадновић (IIIпа), Ана Вукашиновић (IIIе), и Исидора Пушица (IIIфа). Професорка 

Гордана Шмакић похваљена је за припрему ученица. 

Ученици IIе одељења похваљени су и награђени једнодневним излетом,  јер су постали чланови 

међународне СТАР мреже младих талената. Похваљена је и њихова професорка Бранкица 

Тодоровић. 

Ученици који су ове године похваљени за рад у Ученичкој компанији су Ана Вукашиновић ( IIIe), 

Мина Филиповић, Марија Мићевић, Сања Зорзић, Ања Перовић (Ie), Стефан Аћимовић, Тања 

Ћировић, Тодорович Марија (IVe), Анђела (Мирослав) Бошњаковић, Анђела (Миливоје) 

Бошњаковић , Вања Вељшевић , Исидора Пушица, Мина Николић, Ида Ненадић, Стеван 

Ристановић и Маја Јовановић (IIIфа).Професорка Биљана Миликић похваљена је за припрему 

ученика. 

Тодоровић Марија (IVе) похваљена је за учествовање на Републичком такмичењу из 

рачуноводства. Професорка Бранкица Милекић похваљена је за припрему ученице. 

Иван Савић (IV) и Никола Крсмановић (IV) похваљени су за учествовање у разним спортовима 

током четворогодишњег школовања. Професорка Јасмина Бајић похваљена је за припрему 

ученика. 

Нина Трнавац (Iсбо) , Гордић Исидора и Гордић Теодора (IIфа) похваљене су за освојено прво 

екипно место на Међуопштинском такмичењу из гимнастике. Професорка Јасмина Бајић 

похваљена је за припрему ученица. 

 


